



## Детский приют Димитрия Донского

Руководителю  
ООО "САНТОРИН"  
Кушнеру С.П.

Уважаемый Сергей Пейсахович!

Благодарим Вас за участие в жизни наших ребят. С Вашей помощью год получился насыщенным и плодотворным.

### Итоги 2021 года в цифрах

38 детям в возрасте от 1 до 14 лет оказали помощь

21 ребенок проживает в приюте сейчас

17 детей вернулись в семью

5 первоклассников отправились в школу

### Самые яркие моменты в видео



## История со счастливым концом

Почти полтора года потребовалось, чтобы двое **семилетних близнецов Кирилл и Дима, 8-летний Даня** вернулись домой. Именно столько братья жили у нас в приюте. Мама растила сыновей в одиночку, без жилья, постоянной работы и, следовательно, возможности полноценно воспитывать детей. Когда женщине удавалось найти подработку, сыновья сутками сидели дома, их воспитывал телевизор. Мальчики поступили к нам с дефицитом всего – внимания, питания, воспитания. Мы этот дефицит восполняли. Младшие пошли в приюте в первый класс. Учеба давалась сложно, зато демонстрировали незаурядные вокальные способности. Жалко было расставаться, пришлось. К огромному счастью мальчишек. В день отъезда они с самого утра стояли у окна и просто ждали маму. Она приехала с документами о зачислении детей в новую школу, рассказала, что из Москвы перебралась в Воскресенск, где жизнь дешевле, нашла стабильную работу и даже сняла дом.



Кирилл, Дима, 7 (лет) и Данил (8 лет)

## Развитие детей

В учебном году ребята учились, старались, развивались. Одних только первоклассников у нас было пятеро. Успехи у всех разные, не всегда выдающиеся. Поэтому мы помогали преодолевать трудности, **призвав на помощь квалифицированных специалистов, в частности педагогов из образовательного центра «Говорун».** Учителя индивидуально занимались с ребятами по основным школьным предметам, и результаты не заставили себя ждать. Особенно порадовали Таня (14 лет) и Влад 14 лет). Их успеваемость улучшилась в среднем на бал. С младшими, Семеном (4 года) и Дариной (3 года), занимался логопед-дефектолог. Семен, наш «неговорящий» мальчик, делает небольшие, но стабильные успехи. За этот год его словарный запас пополнился, звуки стали чище, интонации выразительнее.

**В течение года наши дети занимались вокалом и хореографией, живописью, футболом, дайвингом, горными лыжами.** Например, у Даши (9 лет) благодаря занятиям по вокалу голос стал более чище. Девочка пытается пропевать все ноты, хотя не всегда получается, но она очень старается.



Даша (9 лет) выступает на рождественском спектакле

## Полезные экскурсии

Для нас было важно организовать здоровый и познавательный детский досуг. Мы с воспитанниками много ездили – с очевидной пользой для кругозора, здоровья и эмоционального интеллекта. Больше других детям запомнилась экскурсия в **Музей Победы на Поклонной горе в Москве**. Побывали они и в **Московской Государственной консерватории им. П.И. Чайковского**, где слушали великолепную музыкально-литературную композицию «Война и мир» в исполнении Большого симфонического оркестра. Младшим очень понравилось в **парке аттракционов «Сказка** в Москве, особенно локация «Динопарк» с гигантскими интерактивными фигурами доисторических рептилий. Участвовали дети и в **открытии памятника новому герою «Союзмультфильма** – котенку Чуч Мяучу на Воробьевых горах. Наши воспитанники стали чуть ли не первыми, кто с ним познакомился.

Главное событие - летние лагеря: на юге, на севере и под водой. Ребята отдыхали на море в Геленджике, надышались озоном в таежном селе Сура и наплавались в дайв-лагере «Садко». Малышам удалось организовать выездное комплексное оздоровление в детском профилактории.



Ребята на море

## Традиции и праздники

Весело и душевно мы отмечали **Рождество и Пасху**. Ребята готовили домашние спектакли. Дети учили роли, пели песни, ставили хореографические номера, выступали на сцене. Последнее – наиболее трудная задача, учитывая, что большинство ребят поступают в приют с педагогической запущенностью и массой комплексов. Но благодаря огромной работе воспитателей, психолога и замечательного педагога по вокалу Екатерины Павловны все дети раскрываются, и спектакли получаются бесподобные.

По большим православным праздникам и каждое воскресенье в течение всего года ребята посещали храм, желающие причащались.



Воспитанники в храме на Пасху

# Обустройство дома

В этом году мы многое сделали для комфорта наших детей. Организовали игровую зону в спортивном зале на цокольном этаже. Обновили детские спальни – покрасили стены, установили новые кровати и комоды. В ванной комнате частично заменили сантехнику. На входе в приют запустили тепловую пушку, положили новые коврики. Стало современнее и значительно уютнее.

## Планы на 2022 год

Многое предстоит сделать и в новом году. Мы планируем продолжить обустройство нашего дома. Будем регулярно заниматься с репетиторами, чтобы окончательно снять проблемы детей в школе.



С уважением и благодарностью,  
директор приюта св. блгв. великого князя  
Димитрия Донского  
**Елена Ижболдина**



Банковские реквизиты для пожертвований:

Автономная некоммерческая организация «Детский социально-реабилитационный центр святого благоверного великого князя Димитрия Донского»

ИНН 5022048502

КПП 502201001

р/с 40703810540000000838 в ПАО Сбербанк России г. Москва

БИК 044525225

к/с 30101810400000000225

Адрес: 140474, Московская область, Коломенский р-н, п. Осёнка, ул. Лесная, д. 1

Вы это письмо, потому что оказывали поддержку детям приюта св. блгв. великого князя Димитрия Донского. Если у Вас есть вопросы, пожалуйста, напишите нам на электронный ящик: [nash-prnut@mail.ru](mailto:nash-prnut@mail.ru) или позвоните по телефону: +7 (929) 912-09-38 и мы ответим Вам.